

NEWS CLIPPING - PRESS

CLIENT : CASA DEL RIO SECTION : MELAKA EDITION
 PUBLICATION : CHINA PRESS PAGE NO : C3
 DATE : 18-6-2012 FREQUENCY : DAILY
 CIRCULATION :
 HEADLINE : DRAGON BOAT COMPETITION

國際龍舟賽

43隊划破紀錄

隊伍最多遺憾沒純華裔

(馬六甲17日訊)馬六甲國際龍舟錦標賽今年在馬六甲河口舉行，吸引43隊來自國內外的龍舟隊伍參賽，破了甲龍舟賽舉辦28年來參加隊數的紀錄！

不過，上述隊伍中，並沒有一支隊伍是由純華裔組成，令人感到遺憾。

據了解，馬六甲的王子龍舟隊原本是所有隊伍中，唯一由純華裔組成的參賽隊伍。可惜今年有一位隊員無法出席，臨時由巫裔替代，導致這項華裔文化出現純華裔隊伍。

比賽是馬六甲兩屆華年會中其中一項活動，由州府副部長拿督斯里烏馬托阿利主持開幕，活動也吸引大批遊客及華僑觀賽。

打破國際名譽

馬六甲龍舟促進會會長黃柯克致詞時指出，該會于1983年成為國內第一個民辦註冊的龍舟組織，并成功舉辦第一屆馬六甲龍舟錦標賽，當時參加隊伍百分之百是華裔組成。

他說，開辦早期要辦龍舟賽時，主辦當局除了要紅包再往外，還要算好漲降時間，還要向港務局申請准許才可舉行，不過為了發揚中華傳統文化，該會決不遺憾，沒有怨言，只是感到遺憾。

“我們遺憾越來越少華人支持龍舟活動，并感到可惜，希望我們能讓人以為該會沒錢的一族時，才會覺醒。”

黃柯克指出，不過自從前副市長的建議，把此項比賽搬到馬六甲河，較後更配合馬六甲兩屆華年會舉行，加上獲得多媒體大學的支持，讓此賽事“守得雲開見月明”。

今年更吸引14隊參賽，讓全體負責人感到高興，看到大家的真心有了成績。事出如此龙舟賽在國際打響名聲，也成功召集各族朋友參加；但同時也感遺憾，因缺乏純華裔隊伍的參加。

“今年更吸引14隊參賽，讓全體負責人感到高興，看到大家的真心有了成績。事出如此龙舟賽在國際打響名聲，也成功召集各族朋友參加；但同時也感遺憾，因缺乏純華裔隊伍的參加。”




右3為黃柯克，右2為黃柯克主持開幕儀式，右1為黃柯克主持開幕儀式。



龍舟賽吸引了各該國參與。

多媒體大學 90人出賽

馬六甲國際龍舟錦標賽今年吸引來自國內多個州屬隊伍參賽，也吸引來自新加坡、印尼的隊伍到賽。其中多媒體大學兩個院校派出10隊共90名隊員參加，成為全場最多隊員的參賽單位。

除了國內三大種族隊員，來自新加坡的Ocean Five Dragons的隊員更包括多個國籍，包括菲律賓、印度、日本等，而大馬路華年會、皇家警察等也有派員參加，場面非常熱鬧。

此外，以華裔為主的龍舟隊在受過時不利而回國隊員對隊員黃黃不睦的問題，不過為了發揚中華傳統文化，相關隊伍也堅持下去，并斥一切努力找尋新血，吸引更多青年參與龍舟活動。

女隊員十餘人

多媒體大學水上運動俱樂部隊隊員們是第3年參加此項活動。今年更首次有女隊員參加，兩個院校共有90人，組成10隊參加，女隊員有十餘人。隊員有一半是華裔。

比賽第一個星期，剛好收了一些新會員，他們有經驗參與此項賽，因此今年比賽就有那三大特點。

今年比賽場地還不穩，懸掛部分是在船尾的船尾，因為甲河河較小，必須靠團隊配合，才能配合其他隊員讓龍舟快速前進。



第4次參賽

檳城前進體育會龍舟隊副主席林文輝

今年是第4次參加馬六甲的比賽，今年共有兩隊，28人參加。本隊成立廿餘年，目前也面臨越來越少青年參加的困境，主要是因為現在青年比較注重其他的活動所致。

組織一個龍舟隊，除了對人力有要求外，經費、船隻的維修保養也是我們面對的問題，因此我們希望華埠及政府能在這方面給予協助，以協助龍舟活動的發展。



隊員來自多國

新加坡Ocean Five Dragons 經理員黃

今年初開辦，不過都會派大馬多個國籍，負責訓練隊員，包括印尼、菲律賓、印度、日本等。

這次共有24名隊員，馬六甲甲參加比賽，我們隊員包括多個國籍，同時亦吸引其他國籍人士參加，讓更多人接觸龍舟活動。

新加坡是四面環海的國家，土地有限，因此必須把注意力放在水上活動，而龍舟是該國重要的其中一項活動。

一人臨時缺席

馬六甲王子龍舟隊領隊李榮發

今年有一隊參賽，原本所有隊員都準時，不過臨時有一位隊員無法出席，只好找一位巫裔隊員替代。

辦龍舟活動，面對最大問題就是人力，目前需要找新人加入不容有誤，雖然如此，我是不會氣餒，今年會去找新隊員，因為辦龍舟是我們華人傳統的文化，必須繼續下去。

今年就端午節，會趁空閒時學習龍舟，只要時間安排妥當，參與龍舟活動不會影響學業。


